Kaurna Warra Karrpanthi

Chair Person- Alison Denee Tauondi Aboriginal College P.O Box 409 Port Adelaide SA 5015

Tel: (08) 8240 0300 Fax: (08) 8240 0786 Email: admin@kwk.org.au



Paul Herzich Landscpae Architect, Public and Visual Artist Mantirri Design

16/03/22

Dear Paul,

Mantirri Design – Cultural Permission to use **Padnipadninya Tapa** 'walking trail' and **Kaurna acknowledgement** (at end of letter) for naming and/or promotion

Kaurna Warra Karrpanthi (KWK) is the leading group dedicated to Kaurna language revitalisation and maintenance process. The traditional lands and language of the Kaurna people include the Adelaide Plains of South Australia.

Kaurna Warra Karrpanthi confirm that the group was consulted and give their cultural consent for Mantirri Design to use Padnipadninya for walking trail.

KWK understands that Mantirri Design may promote and market the naming of Padnipadninya Tapa in the media across Australia and Internationally.

KWK consents to Mantirri Design using the language provided for purpose described above.

Mantirri Design will be liable to relay and/or utilise the correct information provided by KWK.

KWK understands Mantirri Design will acknowledge the source of the word, and keep KWK informed if it wants to use the name in any other way.

Yours sincerely, Taylor Power On behalf of Kaurna Warra Karrpanthi

Marni naa pudni

Welcome

Blackfriars'rlu tampinthi, ngadluku piipawardli Kaurna yartangka tikanthi. Kaurna miyurna yaitya yarta-mathanya Wama Tarntanyaku.

Blackfriars acknowledges that our school is located on the land of the Kaurna people. The traditional custodians of the Adelaide region.

Ngadlurlu tampinthi, parnaku tuwila yartangka.

We recognise and respect their heritage, beliefs, and spiritual relationship with their Country.

Ngadlurlu Purkarna, Yaitya miyurna, puki-unangku, yalaka, tarrkarrila tampinthi.

We extend respect to Elders, past, present, and future and to all Aboriginal language groups and First Nations peoples.